



Житель города Махачкала, оказывавший пособничество в побеге шестерым осужденным, заключен под стражу



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 313 УК РФ (пособничество в совершении побега из места лишения свободы).

Напомним, что 22 сентября 2020 года шестеро осужденных из исправительной колонии № 2, расположенной в поселке Шамхал Кировского района города Махачкала, на территории производственного цеха сделали подкоп, через который совершили побег. Подозреваемый, являясь родственником одного из осужденных, оказывал им необходимое пособничество в побеге.

По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1504098>